

美“斯特西姆”号导弹驱逐舰擅自进入中国西沙群岛领海 中方:坚决反对美方有关行径

本报讯 综合新华社消息:外交部发言人陆慷2日就美国“斯特西姆”号导弹驱逐舰擅自进入中国西沙群岛领海事答记者问时表示,美方再次派遣军舰擅自进入中国西沙群岛领海是严重的政治和军事挑衅行动,中方对美方有关行径表示强烈不满和坚决反对。陆慷说,2日,美国“斯特西姆”号导弹驱逐舰擅自进入中国西沙群岛领海。中国随即

派出军舰和战斗机对美舰实施警告驱离。西沙群岛是中国固有领土。根据《中华人民共和国领海及毗连区法》,中国政府于1996年公布了西沙群岛的领海基线。中国有关法律对外国军舰进入中国领海有关事宜作出了明确规定。陆慷说,美方打着“航行自由”的旗号,再次派遣军舰擅自进入中国西沙群岛领海,违反中国法律及相关国际法,严重侵犯中国

主权,破坏有关海域的和平、安全和良好秩序,危及中方岛上设施及人员安全,是严重的政治和军事挑衅行动。中方对美方有关行径表示强烈不满和坚决反对。陆慷表示,当前,在中国和东盟国家的共同努力下,南海局势趋缓降温,并不断呈现积极发展态势。美方刻意在南海挑起事端,与地区国家求稳定、促合作、谋发展的共同愿望背道而驰。“中方强烈

敦促美方立即停止此类严重侵犯中国主权、威胁中国安全的挑衅行动。中方将继续采取一切必要措施捍卫国家主权和安全。”5月25日,美国“杜威”号导弹驱逐舰擅自进入中国南沙群岛有关岛礁邻近海域,中国海军“柳州”号导弹护卫舰、“泸州”号导弹护卫舰对美舰进行识别查证,并予以警告驱离。

法国伊朗签大单 开发海上天然气

本报特稿 伊朗石油部表示,伊朗将于3日与法国石油巨头道达尔公司签署一份合同,总额达数十亿美元的海上天然气开发协议。这将是去年伊朗所受制裁开始逐步解除以来,伊朗与西方企业签署的价值最高的大单。伊朗石油部发言人2日告诉法新社记者,南帕尔斯天然气田第11期开发项目的国际协议将于3日签署,伊朗石油部官员、伊朗国家石油公司、法国道达尔石油公司和中国石油天然气集团公司代表将出席签约仪式。道达尔去年11月与伊朗方面签署初步意向协议,持有该项目50.1%的股份;另外两个合营方分别是中国石油天然气集团公司、伊朗国家石油公司。这一项目为期20年,预计投资总额48亿美元。道达尔打算在第一阶段投入10亿美元。(王宏彬)

上海国际组织与全球 治理研究院成立 专家研讨全球治理

本报讯 (记者 吴宇栋)上海财经大学与上海国际问题研究院联合创建的上海国际组织与全球治理研究院揭牌仪式昨日在沪举行。当前,中国积极参与全球治理、推进国际组织体制变革是大势所趋。这不仅事关应对各种全球性挑战,而且事关给国际秩序和国际体系定规则、定方向;不仅事关对发展制高点的争夺,而且事关各国在国际秩序和国际体系长远制度性安排中的地位和作用。上海国际组织与全球治理研究院正是在这样的背景下应运而生。据介绍,研究院致力于国际组织与全球治理领域的研究,探索该领域的人才培养新模式,为全球治理贡献新力量。服务国家战略需求,助力上海市创新驱动、转型发展。当天还举行了“人类命运共同体与全球治理”研讨会。来自上海、北京等地的逾60名专家学者、政府官员与会。

四国最后通牒期限到期 13项复交条件遭拒绝 卡塔尔:拒不服软 沙特:再给两天

本报特稿 7月2日是沙特阿拉伯、阿拉伯联合酋长国、巴林和埃及四国向卡塔尔发出的通牒期限。他们要求卡塔尔在这天前满足13项复交条件,否则将实施新一轮制裁。卡塔尔外交大臣穆罕默德1日作出最新回应,拒绝接受上述四国的要求。不过,通牒到期后,沙特等国宣布,再给卡塔尔48小时。四国外长定于5日在埃及开会,讨论针对卡塔尔的下一步措施。1日在意大利首都罗马访问的卡塔尔外交大臣穆罕默德说:“这一清单设计的初衷就是让人拒绝,而不是让人接受或谈判。”不过,他表示卡塔尔愿意“在合适的条件下”举行进一步对话。问及卡塔尔是否担心沙特动武,卡塔尔外交大臣强硬作答:“我们不惧怕任何(军事)行动,卡塔尔已经准备好面临一切后果。”(王宏彬)



与卡塔尔断交后,沙特宣布禁止卡塔尔骆驼和羊出现在两国边境地区的沙特领土

本报特稿 卡塔尔断交风波已持续近一个月。面对未来局势的不确定,在“孤岛”卡塔尔生活的近200万外籍劳工面临着离开还是坚守的选择。每天天刚蒙蒙亮,当附近清真寺的宣礼声响起的时候,36岁的菲律宾人卡罗巴已经收拾妥当,准备去上班了。他在多哈一家酒店工作,虽然每天要很早起床上班,但每月会多几十美元的补贴,他很满意。不过,自6月5日沙特等国与卡塔尔断交、并实施陆海空全面封锁以来,卡塔尔几乎成为一座“孤岛”。酒店生意一落千丈,不少蔬菜、水果的价格也大幅上涨,这让卡罗巴有些担忧。“我很担忧,不知道危机会持续多久。现在食品的价格贵了很多。之前经常买的一些品牌的蔬菜、牛奶、果汁,现在都买不到了。”卡塔尔是一个移民国家,220万人口中超过85%都是外籍人员。罗尼是个印度姑娘,她对危机的反应比较淡定。“危机确实影响了酒店的人住率,客人不多,这对酒店是一个极大的损失。但是,我觉得危机不会影响我们的个人生活,卡塔尔政府会竭尽所能化解危机,我相信他们。”在卡塔尔还生活着很多沙特等断交国的公民。据统计,沙特、巴林和阿联酋公民有约1.1万人,埃及人25万左右。断交之后,沙特、巴林和阿联酋一度要求居住在卡塔尔的本国公民14天内回国,但这些人中有很多已在卡塔尔生活了多年,很难说走就走。巴林国籍的拉希德从小就住在卡塔尔,从未想过离开。“我觉得卡塔尔比巴林更像是我

200万异乡人仍在观望卡塔尔局势 外籍劳工:逃离还是坚守?

的祖国。我只去过巴林四次。如果非要让我在留下与离开之间选择的话,我会留下,因为卡塔尔所给予我的比巴林多得多。”封锁已近一月。这些身在卡塔尔的“异乡人”心怀忐忑,不知道未来局势会如何发展,绝大部分人选择观望。不少生意人开始做两手准备。一位在卡塔尔经商多年的华人说,为减少风险,他决定不再追加投资,另外目前只做现金交易。“以前我们可以允许买家(延期)30天付款或者60天付款,现在我们只做现金交易,因为收款可能会有问题。谁都不知道以后会怎样,钱拿到手里才是最真实的。”(赵远方)

东京都议会选举自民党大败 小池百合子或瞄准首相职位

本报特稿 在2日举行的4年一度的东京都议会选举中,首相安倍晋三领导下的自民党溃败,仅获得23个议席,创下建党以来的最差纪录。而东京都知事小池百合子领导的“都民第一会”则拿下49个议席,联合公明党和其他支持其执政的政党、无党籍议员,总议席轻松过半。东京历史上第一次出现了知事和都议会第一大党党首为同一人的情况,预计今后小池的各项改革计划将顺利开展。日本媒体纷纷预计,小池将在接下来的选举中,直接向首相职位发起挑战。此次选举也被认为是安倍首相和他领导的自民党的执政表现的一次信任投票。选举结果体现了东京选民对于安倍首相和自民党的不满。不少日本媒体都指出,现在的局面

和2009年自民党大选失利,沦为在野党之前的情况很像。当时自民党也是先输掉了东京都议会选举。目前小池百合子打出的改革的旗号,迎合了求变的主流民意。但是从小池就任东京都知事以来的表现看,虽然她非常善于利用媒体制造议题,但如果长期拿不出像样的政绩,恐怕目前一路飙升的人气也难以维持。一般预期,针对此次东京都议会选举大败,安倍将在本月或下月进行内阁改组,以求提振近期低迷的内阁支持率。安倍和自民党能否吸取此次大败的教训,对一系列丑闻展开能够获得国民认可的调查,同时对失言大臣进行严惩,重新获得国民的认可,将是自民党支持率能否止跌的最重要看点。(朱曼君)

口臭 对因治疗是关键

口臭、口苦、口酸、口甜、口涩、口咸、口淡、口燥、口干、口苦、口酸、口甜、口涩、口咸、口淡、口燥、口干、口苦、口酸、口甜、口涩、口咸、口淡、口燥、口干

4天一疗程,一般1-2疗程(2-4盒),重症加量,延长疗程。全市各大药房有售,电话:62041665

招商

上海市虹口区总工会关于2017至2019年度代理记账服务供应商入库项目的招标公告

上海市虹口区总工会就2017至2019年度代理记账服务供应商入库项目进行公开招标,诚邀有资质的投标人参加投标。本项目的招标公告发布在采购与招标网(<https://www.chinabidding.cn/>)和中国政府采购网(<http://www.ccgp.gov.cn/>),具体报名事宜请联系:上海国际招标有限公司,021-62791919-174 王斐, wangfei@shabidding.com。报名时间:2017年7月3日至2017年7月18日。期间每天上午9:00-11:30,下午13:00-16:30。(公休日及法定节假日除外)